## FPジャーナル 注文書

- ●ご入金確認後、発送いたします。 ●商品到着まで、1 週間前後かかります。
- ●返品·交換は対応できかねますのでご了承ください(落丁等除く)。
- ●注文冊数や発行年月により、販売できない場合(後日返金いたします)や 到着まで通常よりお日にちをいただく場合がございますのでご了承ください。
- ●いただいた個人情報はFPジャーナル発送等、協会事業に関する 目的以外で使用することはありません。

日本ファイナンシャル・プランナーズ協会

編集出版部 FP ジャーナル課

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 4-1-28 虎ノ門タワーズオフィス 5F

**会員フリーコール**: 0120-874-417 (お問い合わせはFPジャーナル担当まで)

FAX: 03-5403-9866

会員番号	

送付先 住 所 ※勤務先の場合は 会社名(部署)も 記入ください。	氏名				 ·····································	※ご記載いただいたご住所は、 送付時に使用いたしますので、お間違いのないようご記入ください。
	TEL	(	)			

下記の記入をお願いいたします。

No.	バックナンバー	定価(税込)	数量	金額	備考
1	年 月号	330		円	
2	年 月号	330		円	
3	年 月号	330		円	
4	年 月号	330		円	
5	年 月号	330		円	
6	年 月号	330		円	
7	年月号	330		円	

## 【申込方法】

必要事項をご記入いただき、購入代金を次の振込先にご入金のうえ、注文書をメール(journal@jafp.or.jp)にてお送りください。FAX の場合は「03-5403-9866」まで送信ください。

入金および注文書を確認次第、発送(送料無料)いたします。

【購入代金振込先】 (※振込手数料はお客様負担となります)

●三井住友銀行 日比谷支店 普通預金 1285190

口座カナ名義: トクヒ)ニホンフアイナンシヤルプランナーズキョウカイ 口座名義: 特定非営利活動法人 日本ファイナンシャルプランナーズ協会

振込日・振込先: 月 日 に振り込みました。

振込人名義: